

倪岳峰在河北省庆祝中国共产党成立 103 周年座谈会上强调 牢记初心使命 勇于担当作为 奋力谱写中国式现代化建设河北篇章

王正谱主持

河北日报讯(记者 四建磊 吴韬)6月28日,河北省庆祝中国共产党成立103周年座谈会在石家庄召开。省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在座谈会上强调,全省各级党组织和广大党员干部要深入贯彻习近平总书记视察河北重要讲话精神,弘扬伟大建党精神,牢记初心使命,勇于担当作为,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设河北篇章,为全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

省委副书记、省长王正谱主持座谈会。会上宣读了表彰全省“千名好支书”的决定,5位基层党组织书记和党员代表作了发言。

倪岳峰代表省委,向受表彰的先进个人表示热烈祝贺,向全省广大共产党员致以节日问候。他指出,全省各级党组织和广大党员干部要向先进典型学习,立足岗位,拼搏奉献,以“时时放心不下”的责任感和积极担当作为

的精气神,凝心聚力奋进新征程、建功新时代。

倪岳峰强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要始终把党的政治建设摆在首位,巩固拓展主题教育成果,加强党的创新理论武装,严守政治纪律和政治规矩。要完整准确全面贯彻习近平总书记重要指示精神,以钉钉子精神一抓到底,确保党中央政令畅通、令行禁止。

倪岳峰指出,要把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,努力推动中国式现代化在河北更加可视可感可行。要深入实施重大国家战略,高标准高质量建设雄安新区,推动京津冀协同发展向纵深拓展。要全面深化改革开放,加快发展方式绿色转型,因地制宜发展新质生产力。

倪岳峰强调,要坚守人民至上理念,在发展中更好保障和改善民生。要全面抓好灾后恢复重建,精准办好民生

实事,着力解决群众急难愁盼问题。要深化安全生产隐患大排查大整治,抓实抓细防汛抗旱各项工作,保障人民群众生命财产安全。

倪岳峰强调,要深入落实新时代党的建设总要求,持续营造风清气正的政治生态。要扎实开展党纪学习教育,驰而不息正风肃纪反腐,不断深化整治形式主义为基层减负。要加强基层党组织建设,推进抓党建促乡村振兴,深化党建引领基层治理,弘扬“四下基层”优良作风,把服务群众各项工作做深做细做到位,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

在石省委常委,省人大常委会党组书记;省直有关单位主要负责人;各市(含定州、辛集市)党委组织部部长,雄安新区党工委党群工作部部长;受表彰的“千名好支书”代表,基层党组织书记和党员代表等参加座谈会。

张超超与霍英东集团行政总裁霍震寰一行进行工作会谈 坚持互利共赢 加快项目落地 助力石家庄经济社会高质量发展

马宇骏参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)6月30日,市委书记张超超与霍英东集团行政总裁霍震寰一行进行工作会谈,双方就坚持互利共赢、加快项目落地,助力石家庄经济社会高质量发展进行深入交流。市委副书记、市长马宇骏参加。

霍英东集团由香港知名实业家霍英东组建,该集团拟在我市正定县投资建设“未来之星”室内演艺综合体场馆项目,规划占地面积约1500亩,投资约50亿元。霍震寰此次来石家庄旨在进行商务考察和项目洽谈。

张超超代表市委、市政府和全市人民对霍震寰一行的到来表示热烈欢迎,对霍英东集团给予石家庄建设发展的支持帮助表示衷心感谢。他说,习近平总书记去年5月12日亲临河北、亲临石家庄视察,发表重要讲话,作出重要指示,为我们提供了强大政治引领和科学行动指南。

一年多来,全市各级各部门和广大党员干部群众牢记嘱托、感恩奋进,在省委、省政府坚强领导下,坚持一手抓产业高质量发展,一手抓城市宜居宜业,经济保持稳快增长,产业发展、城市建设、生态治理、营商环境等各项事业发展呈现良好态势。特别是行政审批效率、城市综合信用指数、全国纳税人缴费人满意度、人才引进等方面已进入全国第一方阵。当前,全市上下坚持把习近平总书记的亲切关怀转化为干事创业的强大动力,抢抓京津冀协同发展等重大机遇,加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

张超超说,霍英东集团作为改革开放以来最早在内地投资兴业的香港企业之一,综合实力雄厚,投资经验丰富,与石家庄在城市开发建设、文体产业发展等方面,有着广阔的合作空间。希望双方以此次会谈为契机,遵循市

场经济规律和可持续发展的理念,加强精诚合作,加快推动“未来之星”项目落地,实现共赢发展。石家庄着力打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,强化服务保障,充分体现石家庄速度、温度和力度,为霍英东集团在石家庄发展创造良好条件。

霍震寰感谢石家庄市委、市政府对霍英东集团的关心支持,详细介绍了集团发展情况。他表示,石家庄作为以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,经济稳快增长,城市日新月异,非常看好石家庄发展。下一步将深化拓展与石家庄的交流合作,推动项目落地见效,为石家庄经济社会高质量发展贡献力量。

霍英东集团董事陈琪琪;市领导王俊红、李瑞峰、李为军,市直有关部门负责同志参加会谈。

7月,一批新规护航美好生活

□新华社记者 齐琪

8项公安交管新措施更加便民利企,大数据“杀熟”“自动续费”等问题进一步治理规范,新修订的公司法完善中国特色现代企业制度……7月,一批新规开始施行,更完善的法治,护航美好生活。

8项公安交管新措施更加便民利企

8项公安交管便民利企改革新措施7月1日起陆续实施:北京、天津等60个城市试点推行机动车行驶证电子化;群众在办理补换领牌证等交管业务时可自主选择快递上门服务方式;跨省异地办理摩托车注册登记等业务的申请人,可凭居民身份证件“一证通办”……新措施实施后,预计将惠及上亿群众,大大减少办事成本。

治理大数据“杀熟” 规范“自动续费”

《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》7月1日起施行。条例对大数据“杀熟”“自动续费”等问题进行治理规范。条例规定,经营者不得在消费者不知情的情况下,对同一商品或者服务在同等交易条件下设置不同

的价格或者收费标准。经营者采取自动展期、自动续费等方式提供服务的,应当在消费者接受服务前和自动展期、自动续费等日期前,以显著方式提请消费者注意。

新修订的公司法完善中国特色现代企业制度

新修订的《中华人民共和国公司法》7月1日起施行。新修订的公司法完善中国特色现代企业制度,弘扬企业家精神,维护社会经济秩序,促进社会主义市场经济经济发展,为构建高水平社会主义市场经济体制提供法治保障。

互联网政务应用优先使用实体机构名称

《互联网政务应用安全管理规定》7月1日起施行。规定要求,一个党政机关最多开设一个门户网站。互联网政务应用的名称优先使用实体机构名称、规范简称,使用其他名称的,原则上采取区域名加职责名的命名方式,并在显著位置标明实体机构名称。

规范电力市场行为

《电力市场运行基本规则》7月1日起施行。规则调

整完善了相关表述,完善电能量、辅助服务交易等定义和交易方式,细化风险防控相关要求。规则明确,电力市场运营机构按照“谁运营、谁防范,谁运营、谁监控”的原则,履行市场监控和风险防控责任,对市场依规开展监测,接受电力监管机构监管。

进一步促进银行业金融机构提升信贷管理能力

《固定资产贷款管理办法》《流动资金贷款管理办法》《个人贷款管理办法》7月1日起施行。三个办法调整优化受托支付金额标准,结合信贷办理线上需求,明确视频面谈、非现场调查等办理形式,适配新型融资场景。同时进一步强化信贷风险管理,推动商业银行提升信贷管理的规范化水平。

充气式游乐设施应有漏气故障等报警监测装置

新修订的强制性国家标准《充气式游乐设施安全规范》7月1日起实施。针对充气式游乐设施易倾覆的问题,新标准提出,充气式游乐设施应有内部空气压强监测装置,一旦出现意外漏气故障,能够及时报警。

(新华社北京6月29日电)